

ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЮЛЕТЕНЬ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ФЕДЕРАЦІЇ РОБОТОДАВЦІВ, ЗАПОРІЗЬКОГО ОБЛАСНОГО СОЮЗУ ПРОМИСЛОВЦІВ І ПІДПРИЄМЦІВ (РОБОТОДАВЦІВ) «ПОТЕНЦІАЛ»

№30(120) 01.08-07.08.2011

Виходить щотижня

Заснований у березні 2009 року

ЗМІСТ

<i>Прийміть наші щирі вітання з Вашими особистими та професійними досягненнями і святами!!!</i>	2
«Потенціал Інформ».....	3
Комерційні пропозиції.....	6

Виставки

Прийміть наші щирі вітання з Вашими особистими та професійними досягненнями і святами!!!

ДЕРЖАВНІ ТА ПРОФЕСІЙНІ СВЯТА

12 серпня	Міжнародний день молоді
14 серпня	День будівельника

НА ЦЬОМУ ТИЖНІ ДНІ НАРОДЖЕННЯ ВІДЗНАЧАЮТЬ:

Дата народження	Прізвище, ім'я, по батькові керівника	Посада	Назва підприємства (організації)
09.08.1956	БІРЮК Олександр Іванович	Голова	Заводська адміністрація
09.08.1970	СЕРДЮКОВ Роман Петрович	Голова правління	ПАТ «Дніпроенерго»
10.08.1971	ПАВЛОВ В'ячеслав Володимирович	Прокурор області	Прокуратура Запорізької області
10.08.1952	РОМАНОВСЬКИЙ Олександр Володимирович	Генеральний директор	ТОВ «Науково-виробниче підприємство «Хартрон-Юком»
11.08.1964	БИЧИХІН Володимир Анатолійович	Директор	КП «Водоканал»
11.08.1960	БІЛЕНКО Валерій Анатолійович	Приватний підприємець	ПП Біленко
13.08.1966	ХАРИТОНОВА Наталія Миколаївна	Директор	ТОВ «АРГ ГРАНД»
14.08.1962	СІМОНОВ Олександр Анатолійович	Генеральний директор	ЗАТ «Запорізький завод залізобетонних конструкцій № 1»

«Потенціал Інформ»



4 серпня поточного року відбулось чергове засідання колегії обласної державної адміністрації, в якому взяв участь перший заступник виконавчого директора О.Марголін. На засідання були розглянуті питання стану розрахунків підприємств теплоенергетики за спожитий природний газ та оснащення підприємств теплоенергетики і водо-каналізаційного господарства приборами обліку енергії і води... [див. докладніше](#)

- 01.08.2011** 28 липня в Києві відбулося урочисте підписання Меморандуму про співробітництво між Конфедерацією роботодавців Естонії (КРЕ) та Федерацією роботодавців України. Меморандум передбачає встановлення прямих ділових контактів між бізнес-колами обох країн, а також зміцнення можливостей економічної співпраці між Естонією та Україною... [див. докладніше](#)
- 01.08.2011** При формуванні Декларації з податку на прибуток за 2-й квартал 2011 року у виробничих підприємств виникли проблеми, пов'язані з неоднозначним визначенням собівартості реалізованої продукції, яка б відповідала вимогам Податкового кодексу України. У зв'язку із цим керівництво СПО роботодавців звернулося з листом до Голови Державної податкової служби України Віталія Захарченка... [див. докладніше](#)
- 01.08.2011** 29 липня відбувся черговий етап переговорів держави, роботодавців та профспілок щодо визначення розмірів мінімальної заробітної плати та прожиткового мінімуму на 2012 рік... [див. докладніше](#)
- 01.08.2011** Завдяки впровадженню системи технічного обліку води та електроенергії, запорізькому «Водоканалу» з початку року вдалося заощадити близько 300 тисяч, повідомили в прес-службі запорізької мерії. ... [див. докладніше](#)
- 01.08.2011** У прокуратурі Запорізької області відкрито телефон довіри, повідомили в прес-службі відомства... [див. докладніше](#)
- 02.08.2011** Запорізький обласний союз промисловців і підприємців (роботодавців) «Потенціал» інформує, що Федерація роботодавців України розглядає можливість налагодження тісної співпраці з Конфедерацією роботодавців Естонії. На даний час опрацьовується Угода про співробітництво... [див. докладніше](#)
- 02.08.2011** Запорізький обласний союз промисловців і підприємців «Потенціал» надає для розгляду проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо гуманізації відповідальності за економічні правопорушення)» ... [див. докладніше](#)
- 02.08.2011** З 1 серпня в Запоріжжі введено окремі рахунки на оплату послуг з утримання будинків і прибудинкових територій, повідомили в прес-службі запорізької мерії... [див. докладніше](#)

- 02.08.2011** На даний час в митній системі країни активно впроваджується електронне декларування товарів. В Запорізькій митниці це процес проходить дуже жваво, на даний час вже 60 підприємств області входять до реєстру підприємств до товарів яких може застосовуватись процедура електронного декларування ... [див. докладніше](#)
- 02.08.2011** 29 липня 2011 року набрав чинності наказ Держмитслужби України, що затверджує Порядок оформлення, подання платниками податків скарг на грошові зобов'язання, визначені митними органами, та їх розгляду Державною митною службою України.... [див. докладніше](#)
- 03.08.2011** Питання підготовки проектів цільових (екологічних) або так званих «зелених інвестицій» на місцях розглянули у ході обласної селекторної наради, яку провів заступник голови облдержадміністрації Петро Гончарук... [див. докладніше](#)
- 03.08.2011** 2 серпня 2011 року в Запорізькій обласній державній адміністрації відбулось засідання комісії з питань організації конкурсу на кращий проекту про створення індустріальних парків у Запорізькій області. Від роботодавців в нараді взяв участь перший заступник виконавчого директора ЗОСППР «Потенціал» О.Марголін ... [див. докладніше](#)
- 03.08.2011** У Запоріжжі стартує пілотний для України проект з енергозбереження, а також переходу на альтернативні види енергії. Про це говорили під час сьогоднішньої зустрічі керівництва Запорізької області з німецьким консулом та інвесторами... [див. докладніше](#)
- 03.08.2011** У Запорізькій області виробляється близько 40% електроенергії України. Впровадження установок альтернативної енергетики дозволить нашому краю остаточно затвердити за собою лідируючі позиції в цьому секторі економіки. І німецькі інвестори розраховують на довгострокову співпрацю з нашим регіоном ... [див. докладніше](#)
- 04.08.2011** В Запорізькій обласній державній адміністрації 2 серпня 2011 року відбулось засідання підгрупи «Машинобудування» робочої групи з розробки середньострокової Програми розвитку промислового комплексу Запорізької області в якому взяв участь перший заступник виконавчого директора ЗОСППР «Потенціал» Марголін О.О.... [див. докладніше](#)
- 04.08.2011** Запорізьке регіональне представництво ІСС Ukraine уповноважено довести наступні запрошення ... [див. докладніше](#)
- 04.08.2011** З 1 серпня Кабінет Міністрів України своєю постановою «Про перелік виробів медичного призначення, операції з поставки яких звільняються від обкладення податком на додану вартість» N785 від 9 червня 2011 виключив презервативи зі списку виробів медичного призначення, які не обкладаються ПДВ... [див. докладніше](#)

- 04.08.2011** Запорізька обласна федерація роботодавців розглянула проекти щорічних доповідей Уряду із застосування ратифікованих конвенцій МОП № 129 «Про інспекцію праці в сільському господарстві», № 184 «Про безпеку та гігієну праці в сільському господарстві» та № 158 «Про припинення трудових відносин з ініціативи підприємця», які надійшли стороні роботодавців від Мінпраці.... [див. докладніше](#)
- 04.08.2011** Вже не перший рік сторона роботодавців піднімає питання щодо створення інтегрованої інспекції праці, яка б забезпечувала реалізацію державної політики з питань нагляду та контролю за додержанням законодавства у сфері праці. ... [див. докладніше](#)
- 05.08.2011** 04 серпня в Федерації профспілок України було проведено додаткову зустріч-консультацію з представниками профспілок для з'ясування позицій Сторін і можливості зближення цих позицій у виробленні підходів до формування рівня... [див. докладніше](#)
- 05.08.2011** Керівництво СПО роботодавців звернулося з листом до першого віце-прем'єр-міністра економічного розвитку і торгівлі України Андрія Ключова з приводу негативних тенденцій технічного переоснащення та модернізації основних фондів в галузі машинобудування.... [див. докладніше](#)
- 05.08.2011** Запорізький обласний союз промисловців і підприємців повідомляє про те що, на початку листопада цього року в м. Нью-Делі (Індія) відбудеться українсько-індійського бізнес-форум.... [див. докладніше](#)
- 05.08.2011** Запорізький обласний союз промисловців і підприємців (роботодавців) «Потенціал» інформує про те, що Запорізькою облдержадміністрацією ведеться організація з 18 по 22 жовтня 2011 року ділової місії в м. Стамбул (Туреччина) для участі в семінарі з питань сертифікації країни походження товарів... [див. докладніше](#)
- 05.08.2011** 4 серпня 2011 року відбулась дев'ята сесія Запорізької обласної ради шостого скликання, в роботі якої від роботодавців взяв участь перший заступник виконавчого директора ЗОСППР «Потенціал» О.Марголін... [див. докладніше](#)

Комерційні пропозиції



[Комерційна пропозиція співпраці польського архітектурного бюро «КБ проект»](#)

Відділ сприяння торгівлі та інвестиціям Посольства Республіки Польща у Києві засвідчує Вам свою повагу та передає у додатку комерційну пропозицію співпраці польського архітект ...

[Посольство Республіки Польща в Україні](#)



[Комерційна пропозиція польської металургійної компанії «Одлевне польське»](#)

Відділ сприяння торгівлі та інвестиціям Посольства Республіки Польща у Києві засвідчує Вам свою повагу та передає у додатку комерційну пропозицію польської металургійної компа ...

[Посольство Республіки Польща в Україні](#)



[Аукцион по продаже Бобруйского завода ДВП](#)

Посольство Республики Беларусь в Украине свидетельствует свое уважение и имеет честь направить в приложении информацию, поступившую от Государственного комитета по имуществу Р ...

[Посольство Республики Беларусь в Украине](#)



[Предложение УП «Беллесэкспорт»](#)

Посольство Республики Беларусь в Украине свидетельствует свое уважение и имеет честь направить в приложении предложение экспортно-производственного республиканского унитарного ...

[Посольство Республики Беларусь в Украине](#)



[Предложение РУП «СПО «Химволокно»](#)

Посольство Республики Беларусь в Украине свидетельствует свое уважение и имеет честь направить коммерческое предложение Республиканского унитарного предприятия «Светлогорское ...

[Посольство Республики Беларусь в Украине](#)



[Проведение конкурсов и аукционов в сентябре-октябре 2011 года](#)

Посольство Республики Беларусь в Украине свидетельствует свое уважение и имеет честь в приложении направить поступившую от Государственного комитета по имуществу информацию о ...

[Посольство Республики Беларусь в Украине](#)



[Деловые перспективы из Израиля за июль 2011 года](#)

Торгово-экономический отдел при Посольстве Государства Израиль в Украине распространяет ежемесячный бюллетень «Деловые перспективы из Израиля – июль 2011», в котором Вы найдете ...

[Посольство Держави Ізраїль в Україні](#)

OFFERS

[Коммерческое предложение от компании GRINTER Co.Ltd](#)

Компания GRINTER Co.Ltd предлагает работу с заинтересованными украинскими производителями промышленной продукции на агентских условиях по продвижению производимых товаров и ус ...

[ЗОСППР «Потенціал»](#)



**ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ФЕДЕРАЦІЯ РОБОТОДАВЦІВ,
ЗАПОРІЗЬКИЙ ОБЛАСНИЙ СОЮЗ ПРОМИСЛОВЦІВ І ПІДПРИЄМЦІВ
(РОБОТОДАВЦІВ) «ПОТЕНЦІАЛ»**

ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЮЛЕТЕНЬ №30(120)/01.08-07.08.2011

© Запорізька обласна федерація роботодавців, Запорізький обласний союз промисловців і підприємців (роботодавців) «Потенціал»

Контактна інформація:

Україна, 69005, м. Запоріжжя, пр. Леніна, 135

тел./факс (061) 233-31-61, 213-56-66, 233-71-23

<http://www.potencial.org.ua>; e-mail: office@potencial.org.ua

Платіжні реквізити:

р/р 26000310036501 в філії АБ «Південний» м. Запоріжжя,

МФО 313753, код ОКПО 26338400

Відповідальність за зміст інформаційних матеріалів та реклами несуть автори та рекламодавці.